



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы морякам**

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы экипажу судна «Нефтерудовоз-10М». Руководство ООО «Самарское Судоходное Агенство» подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – невыплата заработной платы.

По версии следствия, ООО «Самарское Судоходное Агенство» с мая 2012 года по настоящее время не выплачивает заработную плату экипажу судна «Нефтерудовоз-10М». Предварительно размер задолженности по заработной плате составляет около одного миллиона рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Устанавливается местонахождение руководства ООО «Самарское Судоходное Агенство», проводятся допросы, назначен ряд экспертиз.

Ведется расследование.

26 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611273>